
 

VABILO NA DELAVNICI 

»Dobre prakse za obvladovanje absentizma« 

 
 

 

Vabimo vas, da se udeležite dveh tematsko povezanih interaktivnih delavnic z 
naslovom »Dobre prakse za obvladovanja absentizma« ki bosta potekali  

• v torek, 21.04.2026, od 10.00 do 12.00 in 

• v petek, 05.06.2026, od 10.00 do 12.00 

v predavalnici Hotela Paka (glavni vhod pri recepciji), Rudarska 1, 3320 Velenje. 

Delavnici predstavljata nadaljevanje strokovnega tematskega sklopa o absentizmu v 
SAŠA regiji, s ključnimi poudarki na rastoči odsotnosti z dela, izzivih zdravstva, 
gospodarstva in vodij ter o potrebnih spremembah na področju zdravja pri delu. 

Namen povezanih delavnic je na prvem srečanju spodbujati k izmenjavi praktičnih 
primerov, izkušenj in izzivov med deležniki; na drugem pa izpostavljene izzive 
pretvoriti v konkretne, uporabne in merljive rešitve. Te bodo podjetjem pomagale pri 
zmanjšanju bolniških odsotnosti in zlorab sistema, zgodnjem prepoznavanju 
prezentizma, vzpostavljanju ravnotežja med delom in zasebnim življenjem, 
razumevanju potreb zaposlenih za zdravo delovno okolje ter krepitvi kulture zdravja, 
zaupanja in odgovornosti. Pri tem bo imel ključno povezovalno vlogo  

strokovni gost dogodka 

mag. Aleš Bizjak 

S svojimi dolgoletnimi izkušnjami na področju vodenja večjega industrijskega 
podjetja je Aleš Bizjak med tistimi strokovnjaki, ki razumejo, da je naraščajoči 
absentizem ena največjih razvojnih ovir za slovensko gospodarstvo. Njegovo delo v 
strateškem svetu za zdravje GZS predstavlja pomemben korak k sistemskemu 
reševanju absentizma v Sloveniji. Najprej izpostavlja učinkovito in sistematično 
naslavljanje te problematike v podjetjih, kar je ključen pogoj za prehod iz pavšalne in 
reaktivne obravnave bolniških odsotnosti k proaktivnim ukrepom, ki temeljijo na 
dobrem poznavanju ključnih dejavnikov in njihovih temeljnih vzrokov. Posebej 
opozarja na to, da zdravstveni vzroki niso in ne morejo biti edini razlog za visok nivo 
absentizma v Sloveniji. 



 

Program 
 

Uvodni pozdrav:  

Rok Plankelj, direktor Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice in moderator dogodka 

Plenarni del s strokovnim gostom:  

mag. Aleš Bizjak, predsednik Strateškega sveta za zdravje pri GZS 

Delavnica opis 

 

21.4.2026 

Predavanje A 

 

Obrazložitev osnovnega koncepta vodenja bolniških 
odsotnosti in odgovornosti vodstva 

Zakaj je angažiranje podjetij pomembno in kaj v 
resnici pomeni »odgovornost vodstva«. 

Predstavitev dobrih praks večjega proizvodnega 
podjetja, ki uspešno obvladuje bolniške odsotnosti 

Interaktivna delavnica A 

Udeleženci bodo razdeljeni v štiri omizja. Namen dela 
v skupinah bo poiskati dobre prakse/izzive, s katerimi 
se udeleženci soočajo pri delu v podjetjih in jih lahko 
nadgradimo z rešitvami oziroma uporabimo v procesu 
dela takoj. Izsledki se bodo uporabili za izhodišča v 
naslednjem sklopu delavnic. 

 

05.06.2026 

Predavanje B 

 

Predstavitev novosti v zakonodaji in pravilih OZZ 

Spremembe, ki jih prinaša Zakon o dodatnih 
interventnih ukrepih na področju zdravstva (ZDIUPZ), 
ki je bil sprejet decembra 2025. 

Nadaljnje dopolnitve pravil OZZ v povezavi z 
bolniškimi odsotnostmi. 

Interaktivna delavnica B 

Vsako omizje bo osredotočeno na enega od 
najpogosteje izpostavljenih izzivov absentizma s 
prvega srečanja. Skupina bo poiskala rešitve, s 
podporo strokovnega gosta, prisotnega ob evalvaciji. 

Zaključek: povzetek ugotovitev, povabilo k diskusiji, 
nadaljnjim aktivnostim in soustvarjanju priporočil za 
podjetja SAŠA regije. Izjave gostov za medije. 

Organizator dogodka je Razvojna agencija SAŠA, v okviru katere deluje Center za pravični prehod 
SAŠA. Dogodek bo izvedla Savinjsko-šaleška gospodarska zbornica skupaj s podjetjem Invel d.o.o. 

Udeležba je brezplačna, prijava je obvezna.  

Dodatne informacije: ssgz@gzs.si / +386 3 898 42 02, 04  


